

У нас в гостях — 5 корейские артисты

На гастроли в Хорезм приезжают артисты корейского музыкально-драматического театра Министрства культуры Казахской ССР.

На сцене летнего театра парка культуры и отдыха им. 50-летия «Правды» наши гости выступят с двумя спектаклями. Это — комедия Семена Нариньяни «Опасный возраст» и драма Цай Ена «Рассвет». Постановщики спектаклей — Заслуженный деятель искусств Казахской ССР Цай Ен и Тин Хя Бин, художник — Заслуженный деятель искусств Казахской ССР Г. Кан.

В спектаклях выступят ведущие актеры корейского театра: Заслуженные артисты Казахской ССР Ли Гир Су, Цой Бон До, Пак Чун Себ, Заслуженный артист УзССР Ли Ен Хи и другие.

А. Улин.

Хорезмская правда
г. Ургенч

3 ИЮН 1967